



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Брянской области

---

## Поздравление руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области с Днем народного единства



Сердечно поздравляю с государственным праздником – Днем народного единства!

Этот праздник знаменует преданность нашего народа своей стране, родной земле. Ответственность за Отечество всегда служила основой для независимости и суверенитета России, а патриотизм и любовь к Отчизне скрепляли нашу многонациональную страну.

Мы отмечаем этот праздник как символ национального согласия и сплочения общества, отдаем долг памяти героическому прошлому нашей Родины и дань благодарности его защитникам.

Желаю всем здоровья, счастья, мира и благополучия!



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Брянской области

---

Руководитель следственного управления Следственного комитета  
Российской Федерации по Брянской области

полковник юстиции М.П. Лукичев

03 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1406358>